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Εκδήλωση της Ειδικότητας «Θρησκευτικού Τουρισμού και 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων» του Δ. ΙΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ με θέμα: 
“ΣΥΡΙΑ, ΧΤΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ: ΟΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΕΝΟΣ ΠΟΛΕΜΟΥ”

Οι σπουδαστές της Ειδικότητας «Θρησκευτικού Τουρισμού και Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων» του Δ. ΙΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα: 
“ΣΥΡΙΑ, ΧΤΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ: ΟΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΕΝΟΣ 
ΠΟΛΕΜΟΥ”, την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2016 και ώρα 18.00 στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, οδός Βογατσικού 7, στο κέντρο 
της Θεσσαλονίκης.

Η εκδήλωση έχει ως σκοπό τη συγκέντρωση ιατροφαρμακευτικού υλικού & ειδών 
πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες στην Ελλάδα. Το ιατροφαρμακευτικό υλικό 
θα διατεθεί μέσω του ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. Τα είδη πρώτης 
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ανάγκης θα διατεθούν μέσω της ΜΚΟ “ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ”.

Στην εκδήλωση θα γίνει Παρουσίαση με θέμα “Η θρησκευτική και πολιτισμική 
ταυτότητα της Συρίας, χτες και σήμερα” από σπουδάστριες της ειδικότητας 
“Θρησκευτικού Τουρισμού και Προσκυνηματικών Περιηγήσεων” του Δ.ΙΕΚ 
Θεσσαλονίκης. Η εκδήλωση περιλαμβάνει επίσης και ομιλία Σύριας Ορθόδοξης 
μοναχής σχετικά με την κατάσταση στη Συρία σήμερα. Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί 
μουσικά από σπουδαστές της ειδικότητας.

Το ιατροφαρμακευτικό υλικό και τα είδη πρώτης ανάγκης θα συγκεντρωθούν στο 
χώρο της εκδήλωσης, κατά την προσέλευση και θα προωθηθούν αμέσως μετά 
μέσω των συνεργαζόμενων κοινωνικών οργανώσεων.

Τα είδη που θα συγκεντρωθούν είναι: 1) Είδη πρώτης ανάγκης: Φακοί, αδιάβροχα, 
πλαστικά ποτήρια/κουταλάκια/μπολάκια, κανάτες θερμός, μπιμπερό, 
μωρομάντηλα, βαμβάκι, γάντια μιας χρήσεως, σαμπουάν, σαπούνια, βρεφικές 
πάνες Νο 4,5,6, οδοντόκρεμες και οδοντόβουρτσες για μεγάλους και παιδιά, 
οινόπνευμα κ.λπ. 2) Ιατροφαρμακευτικό υλικό:

α) για παιδιά: σιρόπι (algofren, postan, depon, claripen, aerolin) και παιδικό σπρέι 
otrivin και κρέμες συγκάματος, β) για όλες τις ηλικίες: Γάζες, betadine, 
Αυτοκόλλητα ράμματα , κρέμα voltaren, αντισηπτικά, κορτιζονούχες κρέμες, 
εισπνεόμενα τύπου aerolin κ.λπ.

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται στον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης 
κ. Άνθιμο για την άμεση ανταπόκρισή του στην παραχώρηση της Αίθουσας 
Εκδηλώσεων της Μητρόπολης καθώς και στο Κοινωνικό Ιατρείο Αλληλεγγύης και 
τη ΜΚΟ “Οικόπολις” για τη συνεργασία τους.

Υπεύθυνος επικοινωνίας:

Καγγελάρης Αντώνιος, 6973636144


